



КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ  
з питань енергетики  
та житлово-комунальних послуг

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008, www.rada.gov.ua

**О. Б. ВАРИЧУ**

**Шановний Олександрє Богдановичу!**

*Щодо розгляду питання,  
порушеного у електронній петиції.*

Електронна петиція, яка в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів (25000) на її підтримку, після завершення строку збору підписів, розглядається як звернення громадян відповідно до частини 10 статті 23-1 Закону України «Про звернення громадян».

У Комітеті Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг розглянуто Вашу електронну петицію щодо необхідності створення тимчасової слідчої комісії для встановлення та розслідування фактів корупції в енергетичних компаніях України, проведення ретельного аудиту діяльності компаній «Нафтогаз», «Енергоатом», «Укренерго» з метою виявлення зловживань та корупційних схем.

З урахуванням викладеного інформуємо, що Ваші пропозиції щодо необхідності створення тимчасової слідчої комісії для встановлення та розслідування фактів корупції в енергетичних компаніях України, проведення ретельного аудиту діяльності компаній «Нафтогаз», «Енергоатом», «Укренерго» опрацьовано та надано членам Комітету, як суб'єктам законодавчої ініціативи для врахування у роботі.

Крім того, хочемо зазначити, що Комітет, у межах забезпечення контрольної функції, 18 вересня цього року заслухав інформацію Голови правління НАК Нафтогаз України О.М.Чернишова щодо результатів роботи підприємств групи Нафтогаз за 2023 рік та перше півріччя 2024 року. Також при Комітеті створено дев'ять робочих груп з питань, які знаходяться у сфері відання Комітету, зокрема, функціонує робоча група з моніторингу за виконанням Закону України «Про ринок природного газу» та державним регулюванням ринку природного газу, очолювана народним депутатом України О.Ю. КУЧЕРЕНКО, а також постійно діюча робоча група з питання забезпечення парламентського контролю за подоланням негативних явищ в енергетиці, яку очолює народний депутат України А.В. КОСТЮХ.

З повагою



Голова Комітету

Апарат Верховної Ради України  
04-17/14-2024/251620-01/13.11.2024  
1714623